



НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ИСКРА – 1954”

1220 гр. София, р-н Надежда, ж.к. „Толстой”, блок 5, тел. 02/ 483 49 41; 088 963 94 67
Банка ДСК, клон 2, ул. „Калоян” № 1, IBAN BG22STSA93000001433354, BIC STSABGSF

ОТЧЕТ

За дейността на НЧ „Искра – 1954” през 2019 г.

Започнахме 2019 година с желание и надежда да съхраним постигнатото до момента и да го надграждаме.

Обновихме библиотечния фонд с 422 тома, от които 21 тома закупени със собствени средства, 317 тома от дарение и 84 тома от спечелен проект към Министерство на културата във втора конкурсна сесия по Програма „Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и информираност“ за 2019.

Работата на спортните клубове по интереси „Айкидо” с отговорник Радослав Рачев / 8 възрастни / и „Таекуон-до“ с отговорник Васил Начев /17 ученици / продължава да е на ниво, като имахме участници на Националното състезание по Таекуон-до.

Самодейния колектив за опазване на народното творчество – ръководил Ана Джапунова направи изложба на свои изработки на 5 май. Участва в две игри в група за бродерии. Участва със свои изработки в Коледен благотворителен за ръчно изработени коледни подаръци в помощ на децата от Център за специална образователна подкрепа „Едуард Сеген“, район „Надежда“

В Летния лагер – целодневна занималня, с ръководител госпожа Илияна Дончева имаше 5 ученици от първи за втори клас.

В школата за Спортни и латино танци, с ръководител Петя Димитрова имаше 12 ученици и 4 възрастни.

В школата за български народни танци, с ръководител Валерия Филкова останаха 2 ученици и 11 възрастни.

През годината поддържахме градинката пред читалището.

Запълнихме частично дупките на пътеката непосредствено пред читалището с бетон.

На 21 януари пресъздадохме с колектива за опазване на народното творчество традицията на Бабин ден.

На 02. Февруари направихме Молебен за здраве на българската мъжка рожба на – Петльов ден.

Почетохме паметта на Васил Левски на 19 февруари със стихотворение и едноминутно мълчание.

Завързахме мартеничка за здраве на всеки влязъл в читалището на 1. март.

На 8ми март се посмяхме с обич за сметка на жените със стихове.

На 15 юни направихме Концерт в Северен парк с мото „Не на насилието“ със 78 участници.

Школите ни за български народни танци и спортни и латино танци се представиха добре на 10 фестивала и концерти в страната и Европа.

И тази година четохме заедно книга и се запознахме с първото произведение на любителско писане за деня на Народния будител.

Членовете на Дружеството на инвалидите „Надежда 2“ посещават библиотеката и мероприятията ни.

Благодаря ви, че бяхте с нас и през тази година. Благодаря ви за съпричастието към делото ни.

Съхранявайки българското читалище като духовно средище, се надявам, че ще бъдем все по-добри в нашата дейност.

02.02.2020 г.

гр.София

Секретар

(М. Ганчева)

